e _ 000 “ABC-OunzannH”
Z1BC Pa3zpaboTka 1 Nnpon3sBoACTBO N3genni U3

o M = [E M CTaan, alloMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepunanoB

MAPKA, MOJEJIb MOI[EHBHBIﬁ roa JBUT'ATEJIb TPAHCMUCCU S APTUKVYIJI
Honda Civic 4D 2006- BCE BCE 09.02ABC

3awmTa ABC n KIMN

Cneu,
KPOMLLTEAN
bont M10x430

UHCTPYKUMA NO yCTaHoBKe
1. CHATL WT3THBINA NN3CTUKOBBIN NBLABHUK.

2. NpumepuTs 33WKUTYy Ha 3BTOMOBUNL 1 ONPEANANTS KPENEKHBIE OTBEPCTUA
3. YCTaHOBUTD 33KN3AHLIE B KPeneHbie OTEepPCTUR Ky308a asTomobuns.
4. YCTaHOoBMTE 33WNTY 1 33TAHYTe 60NTOBLIE COeaAUHEH KA,

Cxema yCTaHOBKM 3aKNAAHOM Kpenex Konuyecrso

1. 3oeecTn B A M8x30 2wr.
N’“"‘””e @f/ M10x40 2wr.
N

/S

A
M8 2wr.

@ M10 2 wr.
2. UenTPrpoBOTHL 7/0-{ M8x30 2uwr.
: 11
=, i
u.) L,- KPOHWTENH 2WT.

3. 309UKCUPOBOTL “SCH”

www.abe33.ru



